

区块链「绝缘」,元宇宙「开放」

一个非常明显的现象,正在发生——元宇宙正在被越来越多的人所推崇,无论是科技巨头,还是资本巨头,几乎都是如此。同时,区块链则正在一点一点地回归理性与客观。对于区块链来讲,这是一个好现象。它告诉我们,人们对于区块链的狂热而激进的认识,正在被一步一步的校正和纠偏。由此,区块链行业的发展,将会真正进入到一个全新的发展阶段。

同以往人们仅仅只是将区块链看成是一个概念,并以此来获取资本和流量不同。当人们对区块链的认识变得深入,资本和流量反倒不再是区块链玩家们真正关心的问题。至少从当下情况来看,那些依然还在区块链行业里坚守的玩家们,更多地是在坚持长期主义,更多地是在寻求区块链与行业结合的正确的方式和方法,而非仅仅只是将区块链看成是一个噱头和概念。

可以肯定的是,对于区块链来讲,这是一种真正能够持续且长远的发展模式。只有经历了这样一个阶段的发展之后,区块链才能真正建构起一套属于它的庞大的生态系统。以此为开端,一个以区块链技术为底层基础设施,以衍生于区块链技术的商业模式为主导的新商业时代将会真正来临。经历了这样一个阶段的发展和完善之后,人们的生产和生活将会被区块链技术所改变,正如互联网技术对人们的生产和生活所产生的改变一样。由此,真正意义上的区块链时代才能真正来临。

区块链正在与互联网绝缘

尽管那些对区块链推崇备至的人,往往是将其看成是互联网的接棒者。然而,当他们在落地和实践区块链的过程中,总是会情不自禁地将区块链和互联网等同起来看待。无论是将区块链看成是一个全新的概念来吸引资本的关注,还是将区块链看成是一种收割流量的方式和手段,我们都可以非常明显地感受到这一点。那么多人之所以会对「区块链+」的概念乐此不疲,正是这样一种状态的直接体现。

实践证明,仅仅只是将区块链看成是互联网的外衣,仅仅只是用区块链来延续互联网时代的做法,并不能够给区块链的发展带来持续的能量。等到区块链的外衣难以掩盖真实的意图时,一切都化作泡影,如同阳光下的泡沫一样消失不见。以往,我们看到的诸多以发币或者ICO为主导的发展模式的破灭,无一不是这样一种现象的直接体现。

欲要让区块链真正走出一条适合自身的发展新路子,我们首先要做的,就是要将区块链与互联网绝缘,让区块链真正找到一条适合自身的发展新模式。欲要达成这一目标,我们依然要从区块链的本质着手,我们依然要让区块链回归本质。那么,区块链的本质究竟是什么?在我看来,区块链的本质,其实就是一种技术。

既然区块链一种技术,那么,它的最大

的意义,便是如何与产业实现融合,如何借助自身的方式和手段来解决现实商业里的痛点和难题。只有这样,区块链才能有生机。正是在这样一种理念的指引下,我们才看到了区块链与产业的深度融合的开始。无论是区块链+食品溯源,还是区块链+知识产权保护,抑或是区块链+法律公正……这些都可以被看成是区块链回归技术,告别互联网的一种具体体现。

同互联网时代仅仅借助互联网技术将所有相关的资源全部聚集到一个平台和中心上不同,区块链试图打造一种全新的商业模式。在这样一种商业模式之下,我们看到的是,互联网时代的平台和中心变得不再那么重要了,取而代之的,是一个个个体的崛起,一个个分布式商业的出现,你中有我,我中有你。以此为开端,主流的商业模式将会被新的、非中心化的、非传统化的全新的商业模式所取代。

如果我们将此看成是区块链与互联网绝缘的一个方面的话,那么,一个全新的驱动力的形成,则让区块链彻底摆脱了以往的发展模式和方法。可以说,真正意义上的区块链玩家是不需要资本和流量的。原因在于,所谓的资本和流量,其实是互联网时代的概念。在区块链的语境之中,每一个个体都是独一无二,都是无可取代的,并且在区块链的商业模式之下,它们并不需要资本的输血,而是形成了一个依靠区块链相关的元素而建构起来的全新的体系。在这样一个全新的体系之下,纵然是借助资本的力量,依然可以运行得非常好。

因此,无论是从商业模式上,还是底层的驱动力上,我们都可以看出,区块链正在与互联网绝缘。当区块链彻底告别互联网的束缚,真正进入到一个属于自己的发展状态里,我们在互联网时代所见到的任何司空见惯的存在,或许在区块链的年代里都将消失不再。而随着区块链的商业体系的逐渐完成和完善,一个真正意义上区块链时代即将到来。

区块链正在与数字货币绝缘

提及区块链,我们始终都无法绕过的一道坎,便是数字货币。而正是由于区块链与数字货币之间的这样一种剪不断,理还乱的关系,不仅将自身的发展带入了死胡同,甚至还将数字货币的发展带入了困境之中。当人们对于区块链的认识变得深度,当人们逐渐理顺区块链与数字货币之间的关系,我们现在所看到的另外一个比较明显的现象,便是区块链开始与数字货币绝缘。

可以肯定的是,如果数字货币是一个独立于现实商业体系和监管体系之外的存在,如果数字货币是一个脱离于现实实体经济之外的存在,那么,它存在的最大的现实意义就是收藏。纵然仅仅只是收藏的意义,数字货币的价值,依然是建立在巨大的共识机制之上的。简单来讲,只有建立了足够的共识,只有建构了足够强大的共识体



系,才能让数字货币的价值发挥到最大,否则,数字货币,必然是一个伪命题。

区块链之所以开始进入到一个全新的发展阶段,其中一个关键的原因就在于,它开始与数字货币绝缘,特别是以那些以收割流量为主导的数字货币的绝缘。如何绝缘呢?我认为,最为重要的一点,就是要告别数字货币以往的功能和作用,特别是告别数字货币以往创富的功能和作用,真正让数字货币回归到一种支撑实体,支撑产业,助力实体和产业更加高效地运行的发展轨道上。

因此,这里所说的区块链与数字货币的绝缘,更多地是指与经典意义上的以发币或者ICO为主导的数字货币的绝缘。只有这样,区块链的发展才能跳出以数字货币为终极追求的发展模式,真正进入到一个全新的发展阶段里。在这样一个全新的发展阶段里,数字货币不再是终点,而是变成了一个支撑产业发展,助力实体进化的角色,最后,再借助法定数字货币的桥梁,打造一个完整的商业闭环,区块链才真正回归到了实体和产业。在这种情况下,区块链的功能和作用,不仅得到了最大程度上的发挥,而且还找到回归实体和产业的正确的方式和方法。

区块链正在与资本绝缘

当区块链始终与资本之间存在着某种关联的时候,那么,它的发展是无论如何都无法回归到它应该有的位置上。其中一个很重要的原因在于,区块链的本质是一种技术,而技术本身真正应该去做的是与产业融合,并衍生出新的商业模式,以商业模式再去寻找与资本发生化学反应的方式和方法。当区块链开始与资本产生联系,那么,它本身就成了一种商业,而非技术。很显然,这是脱离了区块链的本质和意义的。长此以往,区块链的发展是失焦的。

欲要让区块链真正回归到它应该有的功能和位置上,最为根本的一点,就是要与

资本绝缘,真正回归技术本身。从当下的发展情况来看,我们看到的是,区块链真正越来越多地回归技术本身,回归基础设施。对于现在的区块链玩家们来讲,他们更多地关注的是,区块链本身的技术的迭代和更新,区块链本身的技术能力的提升,区块链本身的技术体系的优化。

当区块链的技术足够完备之后,它们便会理所当然地成为解决行业发展困境与难题的解决方案。这个时候,面对资本的,将不再是区块链,而是变成了衍生于区块链的商业形态和商业模式。这才是区块链与资本结合的正确姿势。现在,我们看到的元宇宙的火爆,正是这样一种现象的直接体现。

尽管元宇宙本身涵盖了诸多的技术,但是,区块链在如此多的技术过程中,必然在发挥着至关重要的功能和作用。如果我们将元宇宙看成是一个高楼大厦的话,那么,区块链正是建构这些高楼大厦的钢筋水泥,而元宇宙所囊括进来的诸多的场景和应用,则是填充这座高楼大厦的填充物。真正与资本产生联系的,正是这些外在的「填充物」,而区块链早已深入到了内部,不再与资本产业直接的联系。

对于区块链来讲,这才是真正让它进入到全新的发展阶段的关键原因所在。当区块链开始与资本绝缘,它才真正跳出了以往仅仅只是以概念和噱头为主导的发展模式,真正进入到了一个全新的发展阶段。

当元宇宙开始被越来越多地推崇,我们看到的是,一场以「绝缘」为主体的发展模式开始在区块链行业上演。对于区块链来讲,这样一种全新的发展模式,才是真正能够给自身带来进化的发展模式;这样一种发展模式,才是能够摆脱传统的发展模式。当区块链的发展跳出了以往的条条框框,当区块链的发展不再有所牵绊,它的发展或许才能真正进入到一个全新的发展阶段。



川陕名吃

地址 (DC店和Rockville店)

2700 New York Ave. NE,
Washington, DC 20002

316 N. Washington St.,
Rockville, MD, 20850

营业时间

周日至周四: 11am-10pm

周五、周六: 11am-11pm

电话: (202)636-3588 (DC)

(202)534-1620 (DC)

(301)-875-5144 (MD)

* 从马里兰大学沿1号路南下, 从乔治城和乔治华盛顿大学沿New York Ave东行, 均约15分钟车程。店内有大型KTV包厢享受美食, 纵情欢歌。

肉夹馍



凉皮



羊肉泡馍



夫妻肺片



长期诚聘英文好且业务熟练的收银员和大堂经理, 有意者请电洽。

地道陕西名吃, 聘请原陕西文、八沟国宾馆主厨省师傅和赵师傅及其团队主理厨艺; 同时聘有精通川菜, 粤菜和各类家常菜的驻店厨师; 新的经营理念, 为您提供一流的服务。店内设钓鱼台豪华包厢(最多容纳60人)及大型宴会厅(可容纳300人以上), 酒水齐全, 卡拉OK助兴。环境优雅, 空间宽敞, 自拥上百停车位, 可承接各类公司、社团和私人大型宴会。餐厅地处华盛顿近郊, 交通便利, 诚挚恭迎大华府地区各界人士前来品尝指导。

董事长: 柳奇 敬呈

钓鱼台豪华包厢

